



magmetall.ru



«...Как пошла вдруг
да как повалила
вся Россия на Магнитострой»

Борис Ручьев

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

С юбилеем, любимый город!

Дорогие магнитогорцы!

С праздником вас, с 80-летним юбилеем города!

Магнитогорск – это, прежде всего, открытые, замечательные люди, уникальные труженики, истинные патриоты России!

Вы построили свой город в ковальной степи в труднейшие годы индустриализации. В горячих цехах комбината самоотверженно ковали победу в годы Великой Отечественной войны и налаживали мирную жизнь после нее. Сделали Магнитогорск украшением и гордостью Южного Урала!

И сегодня в непростых социально-экономических условиях предприятия города, и в первую очередь ММК, продолжают вносить достойный вклад в развитие Челябинской области и России своими достижениями, перспективными масштабными проектами.

Самое главное: не останавливайтесь на достигнутом! Укрепляйте свои лидирующие позиции в производстве металла, в благоустройстве родного города, в создании высокого уровня жизни.

Здоровья вам, счастья и благополучия в каждой семье, в каждом доме, удачи всем вашим добрым делам!

ПЕТР СУМИН,
губернатор Челябинской области

Дорогие земляки!

Удивительно быстро летит время. Круглые праздничные даты, как в календаре, сменяют друг друга. Наш молодой и современный город-труженик отмечает уже свой восьмидесятый день рождения. От всей души поздравляю вас, дорогие магнитогорцы, с юбилеем родного города!

За эти годы пройден немалый путь. Конечно, Магнитогорск изменился до неузнаваемости. Вместо палаток первостроителей, раскинувшихся в уральской степи, – многоэтажные дома, широкие проспекты, красивые скверы. Наша Магнитка, овсянная слава многих поколений, с гордостью несет свое имя, ставшее легендой. В ее летописи немало замечательных событий и свершений. Все они стали возможны благодаря особому трудолюбию, мастерству, упорству и сильному характеру наших земляков.

Судьба каждого из нас напрямую связана и зависит от судьбы Магнитогорска, который создавался нашими дедами и отцами как город металлургов. Мы любим его всей душой. И как бы далеко мы ни находились – сердце всегда стремится домой. Ведь только здесь можно пройти по улицам своего детства, прикоснуться к воспоминаниям, встретить старых добрых друзей.

С днем рождения, Магнитка! С праздником, дорогие магнитогорцы! Здоровья вам, удачи, мира, добра и благополучия! И пусть наш общий дом, наша малая Родина, растет, благоустраивается и хорошеет с каждым днем.

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель
совета директоров ОАО «ММК», депутат
Законодательного собрания
Челябинской области